

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

Új
»

XXXVI. ÉVFOLYAM 3. SZÁM (799)

2024. március 1.

Kemenesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



A Soltis Lajos Színház bemutatja:
Spiró György:

PRAH

komédia

Nő: Pflury Sára
Férfi: Témeszt Zsolt
Látványtervező: Kovács Álló
Zene: Lakatos Róbert
Rendezte: Gál Tamás
Jászai Mari-díjas

45 éve város Celldömök

Celldömölki lakcímkártyával 45% kedvezmény a belépőjegy árából

2024. március 3. (vasárnap) 18:00

Celldömök, Soltis Lajos Színház

Jegyár: 3.500 Ft/fő, diák, nyugdíjas: 3.000 Ft/fő, Támogatott: 5.000 Ft/fő | Jegyfoglalás: 06-20/535-7636

KOVÁCS KATI

nagykoncert

CELLDÖMÖLK
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

2024. ÁPRILIS 11. (CSÜTÖRTÖK) 19 ÓRA

Jegyek kaphatók a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban.
Ára elővételben: 7.000 Ft, aznap: 8.000 Ft

FELHÍVÁS

A KEMENESALJAI BARÁTI KÖR JÓNÁS-SZENTE PÁLYÁZATÁRA

A Kemenesaljai Baráti Kör pályázatot hirdet a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium és az VMSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola diákjai számára.

PÁLYÁZNI LEHET:
Bármely irodalmi, történelmi, helytörténeti, népművészeti, képzőművészeti, természettudományos, matematikai és informatikai munkával, illetve bármely, a felsorolt témakörhöz nem tartozó, önálló alkotással is.
(Erről a pályázatban írásbeli nyilatkozatot kérünk mellékelni).

A pályázat JELIGÉS.
Az írásos pályázatokat lehetőleg gépelve, izléses formában kérjük beadni.
A pályamunkákat az iskola igazgatója gyűjti össze és továbbítja a Kemenesaljai Baráti Körnek.

A pályázatok beküldési határideje: 2024. május 8.

Beküldési cím: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
9500 Celldömök, dr. Géfin tér 1.

A pályamunkákat külső szakértőkből álló zsűri értékeli.

**Eredményhirdetés és díjkiosztás:
a Kemenesaljai Baráti Kör tavaszi közgyűlésén**

Díjak iskolánként:
I. díj: 10.000 Ft II. díj: 8.000 Ft III. díj: 6.000 Ft valamint **különdíjak**

A végzős osztályok tanulói közül iskolánként egy-egy diák, az „Év diákja” valamint az „Év diáksportolója” elismerésben részesül, az összteljesítményért és magatartásért (tanulmányi eredmény, kulturális és sporttevékenység, közösségi munka, stb.) az iskola írásbeli javaslatára.

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HÍVÁS

EURÓPAI JÖVEDELMI ÉS ÉLETKÖRÜLMÉNY ADATFELVÉTEL

2024. február 1. – április 15.

A KSH a háztartásokat jövedelmi helyzetükről, fogyasztásukról, valamint lakás- és életkörülményeikről kérdezi.

A felvételbe bevont háztartások levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra.
A válaszadás önkéntes és anonim.

TELEFONOS vagy **SZEMÉLYES** választás:
2024. február 1. és április 15. között

VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY
A telefonon vagy személyesen válaszolóknak mindannyian 2 000 forint értékű vásárlási utalványt kapnak.

További információ:
www.ksh.hu/eletmod

Elfogadták az éves költségvetést



Celldömölk képviselő-testülete február 14-én elfogadta a város idei költségvetését. A fő napirend mellett több, a várost érintő ügyről is tárgyaltak az önkormányzat képviselői.

A képviselő-testületi ülés egyik fontos napirendi pontja a 2024. évi pénzügyi terv tárgyalása volt, a tanácskozást folyamatos egyeztetések előzték meg. A városvezetés a bizottságok elnökeivel, az önkormányzati hivatal pénzügyes szakembereivel, az intézmények és az önkormányzati gazdasági társaság vezetőivel részleteiben dolgozták ki a pénzügyi tervet, amelyet a Humán Szolgáltatások Bizottsága, az Alsósági–Izsákfai Részönkormányzat, valamint a Városfejlesztési, Költségvetési és Jogi–Ügyrendi Bizottság is elfogadásra javasolt a képviselő-testületnek. A nyilvános ülésen Fehér László polgármester és Mesterházné Kovács Lilla, a pénzügyi iroda vezetője adtak tájékoztatást a pénzügyi tervről, majd a képviselők is hozzátették észrevételeiket. A várost vezető grémium egyhangúlag elfogadta a költségvetési rendeletet. A városvezető kiemelte, hogy megnyugtató költségvetéssel láthatnak neki az év gazdasági teljesítésének, amelynek az intézmények takarékos, működtetése, a beruházások véghezvitele, a fejlesztések megvalósítása egyaránt fontos elemei. A pénzügyi terv 5,5 milliárd forintos bevétellel és kiadással készült, a végső mérleg nulla forint. Az előző évet közel kétmilliárd forint maradvánnyal zárta az önkormányzat, mely összeg a kiadások fedezetéül szolgál. A város folyószámla-hitelkerete összesen 135 millió forint, ez átmeneti likviditási problémák fedezésére szolgál. Az utóbbi évek egyik legnagyobb összegű fejlesztéseként valósíthatnak meg a jövőben több beruházást, amelyek összességében mintegy 3 milliárd

forint fejlesztési pénzt mozgatnak meg, a fejlesztésre vonatkozó pénzüsszegek egy része már a város számláján van, felhasználásuk több évre, a fejlesztések véghezviteléig szólnak. Erre az évre mintegy 1,9 milliárd forint értékben várható beruházás, és közel 300 millió forintból terveznek különböző felújításokat. Több mint 341 millió forintot nyújt a kormány az állami feladatalapú intézmények működtetésére, ezt az önkormányzatnak csaknem 430 millió forinttal kell kiegészítenie. Ezenkívül a más önkormányzatokkal társulásban fenntartott intézmények közül a Népjóléti Szolgálat működtetéséhez 766 millió forintos állami támogatás mellett 37,4 millió forintot, a Celldömölki Városi Óvoda működtetéséhez 333,7 millió forintos állami támogatás mellett 7,5 forintot biztosít a képviselő-testület. A pénzügyi terv számol az önkormányzati fenntartású intézmények, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, a Városgondnokság, a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal, valamint az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok bevételeivel és kiadásával is. Utóbbiak közé tartozik a Celldömölki Média Nonprofit Kft., a Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdőt Üzemeltető Kft., valamint a január 1-től új tevékenységi formával működő – a Kemenes Vulkan Parkot, a Ság hegyi Szív Pincét, a Sághegyi Múzeumot és a Vasparipa Játzóparkot üzemeltető – Kemenes Szolgáltató Kft. A költségvetés erre az évre mintegy 191,8 millió forint működési bevétellel számol. A bevételi oldalon nagy szerepe van az adóbevételnek, amely az elmúlt évben kiemelkedő mértékű volt, a polgármester és a képviselők is kifejezték köszönetüket a magánszemélyeknek, cégeknek, vállalkozásoknak, vállalkozóknak, hogy adózási teljesítményükkel hozzájárulnak a város mű-

ködéséhez. Idén az adófajta alapján 6 millió forint építményadóból, 41 millió forint kommunális adóból, tízmillió forint idegenforgalmi adóból, és 750 millió forint iparüzési adóból származó bevétellel számol az önkormányzat. Fehér László kiemelte, hogy míg a gépjárműadóból származó bevétel korábban az önkormányzatokat illette, most már száz százalékban az államé a bevétel. Ez további 100-120 millió forintot jelenthetne a város költségvetésében, korábban a gépjárműadóból származó bevételt az utak felújítására tudták fordítani.

A költségvetésben továbbra is magas energiaköltséggel számolnak, hiszen míg a lakosság a rezsicsökkentett díjat fizet, addig az önkormányzatok emelt árat fizetnek az energiáért, így például a közvilágításra a korábbi 50 millió forint helyett 100 millió forintot fizet az önkormányzat.

Az ülésen a képviselők foglalkoztak a Kemenes Szolgáltató Kft. által működtetett létesítmények nyitvatartási idejének és a belépőjegyek árának meghatározásával, az információk márciustól a Vulkanpark honlapján elérhetőek lesznek. Elfogadták a városi nagyrendezvények tervét is, az éves programok időpontjait lapunk is közli majd.

Tárgyalták a nevelési intézmények beíratási és nyári takarítási szünet időpontjait is. A Celldömölki Városi Óvodába a 2024/2025. nevelési évre 2024. április 23-án és 24-én 8-16 óra között lehet beírni a gyermekeket. A nyári takarítási szünet a Vörösmarty Utcai Tagóvodában június 24-től július 26-ig, a Koptik Utcai Székhelyóvodában július 29-től augusztus 31-ig tart. A Népjóléti Szolgálat Bölcsődéje és Kisvakond Mini Bölcsőde nyáron július 22-től augusztus 11-ig tart zárva, a gyerekeket beírni 2024. április 23-án és 24-én 8-17 óra között lehet. A bölcsődei nyílt nap április 4-én 10-11.30 óra között, míg a bölcsődék napja április 22-én lesz.

A képviselők döntöttek arról is, hogy az önkormányzat három turnust hirdet meg a helyi általános iskolások számára balatonrendesi táborozásra. A hétfőtől szombatig tartó táborozás díja 20 ezer forint. Az önkormányzat biztosítja a pedagógusok és a konyhai személyzet megbízási díját, valamint a strandbélők árát. A Celldömölkön kívüli iskolák, csoportok is igénybe vehetik a tábort, 5000 Ft naponta egy főre, ez tartalmazza a szállás díját és a konyhaszolgáltatást díját, azonban az étkezést a tábort szervezőknek kell megoldaniuk. »ÜK

Farsangi hangulat söpört végig a városon

A farsangi időszakhoz számtalan népi hagyományt társítunk, melyeket szívesen gyakorlunk azokban a napokban. Ez az ünnep tökéletes alkalom arra, hogy a legkisebbek és a legnagyobbak is megtalálhassák a nekik legjobban tetsző programokat. A tél búcsúztatása kapcsán Celldömölk több intézménye is farsangi ünnepséggel örvendeztette meg a város lakóit az elmúlt hetekben.



Celldömölk intézményei sorra rendeztek farsangi mulatságokat az elmúlt időszakban. Február 9-én a Kemenesaljai Művelődési Központ munkatársai szerveztek kreatív farsangi foglalkozást a Horváth Elek utcai közösségi házban. A résztvevők vidám álarcokat, farsangi díszeket alkothattak, de a hagyományos farsangi fánk megkóstolása sem maradt ki. Másnap, február 10-én a Kresznerics Ferenc Könyvtárba invitálták meg a kézműves programok szerelmeseit, ahol szintén az ünnepkörhöz



köthető maszkok készültek el. Az elmúlt hetekben a Népjóléti Szolgálat több egysége is farsangi mulatsággal örvendeztette meg az ellátottakat. Ezek sorát a bölcsődei ünnepség nyitotta meg, ahol boszorkányok, hercegnők és szuperhősök együtt ünnepelték a farsangot vidám játékokkal



karöltve. Később az intézmény munkatársai az idősellátó egységekbe, valamint a Népjóléti Szolgálat I. számú klubjába csempeszték be a farsangi hangulatot zenés-táncos produkcióikkal, színes maskarákba bújva. Idén

a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola sem maradt ki a farsangi rendezvények sorából, renghagyó műsorral várták a nagyjérdeműt. A Zenebona Birodalom Farsangi Mulatsága névre keresztelt koncerten a növendékek, tanárok, valamint szülők egyaránt vidám jelmezeket öltö-



tek. Megszólt a mulatságban többek között gitár, szintetizátor, cselló, hegedű, furulya, trombita, fuvola, kürt és zongora is. A hangverseny záróakkordjaként pedig a tanári kar közös produkcióval örvendeztette meg a közönséget.

»NOVÁK FANNI



Negyedszázados farsangfarki asszonyparty

A farsangi időszakot búcsúztató vidám mulatozások sorában kiemelt helyet foglal el a farsanghétfőn zajló asszonyfarsang. A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban több, mint két évtizedes hagyományra tekint vissza a farsangfarki asszonyparty rendezvénye, melyre idén február 12-én került sor.

Az általában másfél hónapos farsangi szezon bálozós, mulatozós időszakának végét jelzi a néphagyományban farsangfarka elnevezéssel illetett három nap, mely a nagyböjt kezdete előtti vasárnapot, hétfőt, és keddet foglalja magába. Ezek a felszabadult mókázás igazai napjai, amikor a legzajosabbak a mulatságok. Ezen napok régi szokása

az „asszonyfarsang”, melyet mindig farsanghétfőn, azaz a húshagyó kedd, és hamvazószerda előtti hétfőn rendeznek. A hagyomány szerint ilyenkor a lányok, asszonyok férfiruhába bújtak, férfi módra mulattak egész nap. A művelődési központban ha nem is ilyen módon, de mindenesetre a férfinépet kizárva évről-évre összegyűlnek a lányok, asszonyok, hogy egy jót szórakozzanak, és énekelve-táncolva vidám hangulatban búcsúztassák el a telet. A program kezdetén Pálné Horváth Mária, a szervező intézmény igazgatónője köszöntötte a több, mint hatvan főt számláló hölgykorszorú tagjait, kiemelve, hogy a jelen rendezvény immár a 25. a farsangfarki asszonypartyk sorában. A program műsoros részeként

a művelődési központban működő Senior Örömtánc Csoport táncosai léptek színre bemutatójukkal, hogy megörvendeztessék hölgytársaikat. Az estébe nyúló folytatás a zene és a tánc, az eszem-iszom, tombolasorsolás, és felhőtlen jókedv mentén zajlott, a talpalávalót Szórádi Szabolcs zenész szolgáltatta.

»REINER ANITA



Szalagot kaptak a szakképző iskola végzősei

A Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola is megtartotta szalagavató ünnepségét. A középiskolai tanulmányok közelgő befejezésére utaló szimbólumot február 16-án kapták meg a végzősök.



A szakképző iskola szalagavató ünnepélye a három végzős osztály bevonulásával vette kezdetét, majd Hartai Cintia 3/11. B osztályos tanuló szavalta el Aranyosi Ervin: Szalagavató című versét, Sebesi Gréta 10. A osztályos pedig útravaló gondolatait tolmácsolta a végzős tanulóknak. A bevezető után Fehér László polgármester ünnepi köszöntője következett. A városvezető az intézmény számára kétszáz ezer forintot adományozott a polgármesteri keretből, melyet *Enyingi Győző Áron* igazgató vett át. Ezután az iskola vezetője mondta el ünnepi beszédét, melyben hangsúlyozta, hogy a hamarosan feltűzésre kerülő szalag nem csupán

egy szimbólum, hanem az eddig elért eredményeket, az elhivatottságot, a kitartást jelképezi. „A szorgalom, kitartó munka meghozza gyümölcsét, ennek ékes bizonyítéka két, országos versenyen rangos helyezést elért tanuló: Horváth Kevin gépész szakmában országos első, Veiczner Boglárka pedig cukrász szakmában országos ötödik helyezett lett.”

A szalagavatóval elkezdődik az elválás a középiskolától és a diákélettől, kezdetét veszi a felkészülés az érettségi és szakmai vizsgákra, a munkára,

a felelősséggel járó felnőtt életre. A végzősök örök jelképét, az iskolában eltöltött éveket jelképező szalagot a három végzős osztály osztályfőnöke Sipos Lilla, Sándor Ildikó és Nagy János tűzte fel az ünneplőbe öltözött csaknem negyven diák ruhájára. A szalagtűzés ünnepélyes perceit követően Benkő Máttyás énekelt két népszerű könnyűzenei slágert, majd az osztályok kisfilmjei idézték fel az iskolában töltött évek kellemes pillanatait. Horváth Rebeka 9. A osztályos tanuló éneke után a táncparkett került előtérbe, hiszen a hagyományoknak megfelelően a végzős osztályok néhány vállalkozó kedvű tagja keringővel készült az eseményre, melyet be is mutattak közönségüknek. A szalagavató bál nyitótáncát a végzősök szülei iktel táncolták. Az est további részét tombolasorsolás és zenés-táncos szórakozás színesítette, melyhez a zenét a Potyautasok zenekar szolgáltatta.

»REINER ANITA

Megyei jogú városok könyvének bemutatója a könyvtárban

Február 15-én kedves ismerősök jelentek meg a Kresznerics Ferenc Könyvtárban: Csapó Tamás, Lenner Tibor, Kovács Gábor, akik A megyei jogú városok című könyvet hozták el, és mutatták be a Honismereti Munkaközösség meghívására az érdeklődőknek. Az est moderátora dr. Fűzfa Balázs egyetemi docens volt.

A földrajz tudományok mestereinek megszólalása előtt lírai hangulatba ringatta a hallgatóságot Bedy Gergő gitárjátékával, majd Fűzfa Balázs a városról szóló költeményekből idézett, köztük József Attila A város peremén című verséből mondott néhány sort. A három földrajztudós miután elkészítette A magyar városok településmorfológiája és Budapest településmorfológiája című könyvet, elhatározta, hogy a 23 megyei jogú várost is könyvbe rendezi. A megyei jogú városok című kötetben bemutatják a hazai városfejlődés korszakait, a városok külterületeit, azok nagyságát, népességét, szerepköreit, mindezek változását 1990 és 2011 között. A városok tárgyalása előtt szólnak a települések arculatáról, a beépítés általános kérdéseiről, típusairól. Dr. Lenner Tibor Szombathelyről, mint történelmi városról beszélt, a kivetített térkép segítségével megmutatta a

markáns város magját, a cityt és a széttagolt szélet, mely több mint tizenegy település beolvasztásának maradványa. Elmondta, hogy munkájuk során különböző korból származó térképeket használtak a településszerkezet bemutatásához. Vizsgálták, hogyan változtak a település funkciói az évszázadok során, valamint a településszerkezet történelmi gyökereit. E szempontok szerint mennyire más Szombathely, Dunaújváros, Budapest! Dr. Csapó Tamás Dunaújváros keletkezését mutatta be. Elmondta, hogy bejárták az összes utcáját; nincs hegy, mégis zöldterület különíti el az ipari területtől, mely a mai építkezésnek is példája lehetne. Külös lakóegység sem nagyon látható. A szocreál építkezés ma már szinte műemlék jellegű. Erd alvó várossá vált az előadók szerint, mely a 19. századtól Budapest fejlődésével szintén fejlődik, ma már 72 ezer lakosú város. Családi házas településen a város központja a 18. század végén alakult ki, a sajátos kicsi városmagot a lakótelepi emeletes házak követik. Törökbálint és Budaörs szinte beleépült. Mivel a külterületeket is beépítették, nincs további bővítésre lehetőség. Két autópálya is a belterületen halad át, lakói Budapestre járnak dolgozni. Kultúra, szórakozás is ott van számukra, otthonukba csak

pihenésre térnek vissza. Dr. Kovács Gábor térképekkel és informatikai eszközökkel segítette a precíz tudományos munkát. Ő készítette a földrajzi kutatáshoz nélkülözhetetlen térképeket, melyre bejelölték a terepen járva a házakat. Hivatkozott a Habsburg katonai felmérésekre, valamint önálló térképészeti hivatali munkáira, ahonnan az alaprajzokat vette. Készültek civil térképek is az adózás és az építkezés miatt, melyek közt sokkal részletesebbek a 60-as évek térképei, napjainkban pedig légi felvételek is elérhetők. Az előadások közérthetők voltak, és azzal az ígérettel zárultak, ha kapnak megbízást az önkormányzattól, elkészítik Celldömölk morfológiáját is két éven belül. Fűzfa Balázs megjegyezte: ő szívesen kiegészíti a település kulturális életének bemutatásával. A jó hangulatú est befejezésekor elhangzott, hogy merjünk nagyot álmodni, úgy, mint annak idején Széchenyi István, aki tizenhét évesen Szombathelyen érettségizett, és később a Lánchidat megépíttette. Vagy például Szily János püspök, aki a székesegyházat építtette, és akkor adták ki Mikes Kelemen törökországi leveleit.

Lendvay Istvánné
a Honismereti Munkaközösség
vezetője

„Legyetek szeretettel!” -városmisszió Celldömölkön

2024-ben immár harmadik alkalommal szervezte meg a magyar Schönstatti Fiú Mozgalom az Élesztő7 városmisszió elnevezésű programját, amelynek idén január 28. és február 4. között Celldömölk adott otthont. A 19 fiatal egyetemista városunkban is azzal a vágygal kereste fel a helyi közösségeket, hogy megpróbáljanak a bennük lakozó örömről, s annak Forrásáról tanúságot tenni fiatalnak és idősnek egyaránt. Ezt tették a számunkra talán nem is túl látványos, de annál mélyebb beszélgetésektől a közös imádságokig.



A fiatalok január 26-án érkeztek meg a kolostorba, ahol a vasárnapi első hivatalos program előtt az előkészületek voltak a főszerep. A közös imádságok, egyeztetések és próbák után a tíz órai szentmise keretében vette kezdetét hivatalosan is a missziós hét, amelyen a fiatalok nemcsak zenei tudásukat mutatták meg, hanem tanúságot is tettek életükről, küzdelmeikről, megtérésükről. Ezt követően Ostffyasszonyfán szintén szentmise következett, ahol -ahogy Celldömölkön is- megtelt a templom. Délután az elsőáldozásra készülő gyermekek szülei ismerkedhettek meg a fiatalok életútjaival. A kiscsoportos beszélgetéseknek köszönhetően a szülők kezdeti izgalma lassan feloldódott, s végül felszabadult közös éneklésbe, imádságba csapott át. Ezen hosszú nap után kezdődött az igazi misszió. A fiatalok reggelente elmentek a katolikus iskolába, ahol a reggeli imádságokat vezették, majd napközben párokban bejárva Izsákfa és Celldömölk utcáit igyekeztek minél több embert megszólítani. Ezek a kopogtatások nagyon mély beszélgetéseket eredményeztek. Andris így emlékezett vissza: „Sok találkozásnál mikor a katolikus egyházat említettük, máshogy kezdtek el hozzánk viszonyulni. Pár perc beszélgetés után azonban sokan elhagyták aggályukat

és őszintén, nyíltan meséltek életük örömeiről és legnagyobb fájdalmaikról nekünk, számukra idegen fiúknak.” A hétfői nap egy játékos családi délutánnal zárult, ahol a gyermekek szüleikkel együtt próbálták a különböző versenyszámokban a lehető legtöbb pontot gyűjteni. Öröm volt látni, hogy a gyermekek mennyire tudtak örülni anyá, vagy apa sikerének. Zoli számára ez a program maradt meg leginkább: „Egy kislány nyakába akasztottam az élesztős keresztet, amely nagyon nagy hatással volt rá, tekintve hogy most már ő is a "csapat" tagja. És pont ez a cél, hogy mindenki a csapat tagja legyen. De rajta valahogy egyből látni lehetett ezt a ragyogást.” A keddi napon az egyetemisták a katolikus iskola hittan órára mentek be, ahol a játékos feladatok, s énekek által a szívükbe vészték őket a diákok. András így emlékezett ezen tanórára vissza: „A gyerekekkel játszani, velük együtt örülni, az ő nevetésüket hallani, vidámságukat látni mindig nagyon feltöltő volt számomra. Ők nagyon őszintén élnek és azt látni, hogy jól érzik magukat, az önkéntelenül átragadt rám is.” A délután folyamán a csapat egy része ismét Ostffyasszonyfára ment, ahol a diákokkal egy játékos, mégis elgondolkodtató programon vehettek részt. A gyermekek csapatokra oszlottak, s az volt a feladatuk, hogy papírból hidakat építsenek. Az élesztős csapat másik része folytatta a kopogtatást, valamint besegített a templomi takarításba is. Az este egy közös imádsággal zárult, ahol Doma tanúságtétele nagy hatást gyakorolt az Alsóságról érkező fiatalok számára. A szerdai napon a fiatalok „szabadnapot” kaptak, amely során közös imával és játékkal próbálták erősíteni a csapatszellemet. Ez a nap sem múlt el program nélkül, hiszen este a Szólj be a (kis)papnak című kerekasztal beszélgetésre várták a fiatalok az érdeklődőket, akik a közös diskurzus mellett még szeretetvendégségben is részesülhettek. Talán a hét közepe, csütörtök volt a legmozgalmasabb napja az élesztős csapatnak. Reggel korán kezdődött a térmisszió, amely során a zene, a forralt bor, a tea és sütemény segítségével próbálták megszólítani a járókelőket. Erre több katolikus iskolás osztály is kilátogatott, ők is beszállhattak a fiatalok missziós csapatába teaosztással, énekléssel, vagy rajzolásal. A délután folyamán a csapat szétvált, egyik része az időseknek szervezett egy teadél-

tánt, másik részük pedig meglátogatta a kemenesmagasi iskolát, ahol sok játékkal és énekkel csaltak mosolyt a diákok arcára. Az este szentmisével és szentsegítmádással zárult. Itt a fiatalok igyekeztek minden imaszándékot a Jóisten elé vinni, amelyeket a helybeliektől kaptak az elmúlt napok során. Pénteken két nagyobb programja volt a csapatnak. Először ellátogattak a helyi idősek klubjába, ahol foltmanók történetéből inspirálva mutatták meg a régebb óta fiataloknak, hogy mind értékesek vagyunk, akkor is, ha már kopottak, vagy gyengébbek vagyunk. A délután folyamán bekapcsolódtak a gyermekek farsangi multságába is, és egy ismert ének átírásával, s előadásával vittek újabb szintet az iskola falai közé. A szombat délelőttöt a Ság-hegyen töltötte a csapat egy kirándulással, itt a játék és ének mellett az imádságnak is szerep jutott. Majd ismét Ostffyasszonyfára következett, ahol egy családi délutánra várták a helybelieket. A nap egy ifjúsági esttel zárult a kolostorban, amelyen negyven fiatal nemcsak különböző játékokban mérhette össze tudását, hanem komoly beszélgetéseknek is részese lehetett. Az estét az élesztős csapat egy dicsőítő szentsegítmádással zárta, a héten kapott kegyelmekért adott hálát a Jóistennek, amelyek közül néhányat a másnapi záró misén meg is osztottak a jelenlévő hívekkel. A fiatalok nagyon hálásak a helybeliek hatalmas vendégszeretetéért, a sok jó szóért, a nyitottságért, az értük mondott imákért. Andris szavaival szeretnének buzdítani mindenkit: „Legyetek bátrak, hogy szeressetek. Mert mind értékesek vagytok. Csupa kincs van bennetek, amit a szeretet szemüvegével nap, mint nap felfedezhettek!”

Rátkai István
diakónus

Bölcsődei beiratkozás

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2024/25. gondozási-nevelési évre történő bölcsődei beiratkozásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

**2024. április 23-án és 24-én
8-17 óra között.**

A beíratás helye:

9500 Celldömölk, Vasvári Pál u. 17.
Tel.: 0670/456-6513

Nyílt nap: 2024. április 4-én
10 órától 11 óra 30-ig.

Népjóléti Szolgálat Bölcsődéje

„Színházat mindenkinek!” - új vezető a Soltis Lajos Színház élén

A közelmúltban személyi változások történtek a Soltis Lajos Színháznál. Nagy Gábor igazgató több évtizedes színházi munkával a háta mögött nyugállományba vonult. Helyét Pesti Arnold korábbi társulatvezető vette át. Az új elnök-igazgatóval jelenről, jövőről, tervekről beszélgettünk.

» *Hogyan és mikor ragadott magával a színházi közeget?*

Huszonkét évvel ezelőtt kerültem kapcsolatba a színházzal, amikor a Sítkei Színkör megjelent a városban. Általános iskolások számára hirdettek színjátszócsoporthoz, és osztálytársam Kazári András győzött meg róla, hogy próbáljuk meg. Nagyon megtetszett a közösség, és maradtam. A színház idővel otthonra talált a városban, ezzel együtt mi is cseperedtünk, és egy nagyon erős, összetartó csapat alakult ki. Néhányan közülünk (Nagy Péter István, Pilnay Sára, Kazári András, Sipos László) mára képzett színészek lettek. Érettségi után én is a színművészetire jelentkeztem, de nem vettek fel. Aztán hívtak játszani a soproni színházba, a Nemzeti Színházba, de rájöttem, hogy ott nem egészen olyan lelkület mentén mennek a dolgok, mint amiben én felnőttem. 2014-ben elvégeztem egy drámapedagógiai tanfolyamot, és tevékenykedtem egy alapítványnál, ahol állami gondozásban élők számára készítettünk komplex színházi nevelési programot. Itt nagyon jól tudtam hasznosítani a drámapedagógiát. 2002-2009-ig a színészi tanulmányok során elsajátítottam a színészmesterség és a beszédtechnika alapjait, színház és drámatörténetet tanultam, mozgásszínházi tapasztalatokat szereztem. Számos „soltisos” tábor, színházi találkozók szervezésében, lebonyolításában vettem részt. Tíz éve elnökségi tagja, 2016 óta alelnöke voltam, most pedig már elnöke vagyok a Soltis Lajos Színház Művelődési Egyesületnek. Nyolc éve vezetek színjátszó csoportot. A közelmúltban nem szerepeltem darabokban, de nem tartom kizártnak, hogy ha sikerül a nyári szünetre időzíteni a próbákat, újra színészkedni fogok, mert azért hiányzik a színjátszás.

» *Milyen elvek, célkitűzések mentén szeretné vezetni a színházat?*

Újjáépítünk. Ahogy a megújult szín-

házépület egy romhalmzból ékköve lett a városnak, úgy próbálunk most belül is megújulni. Az erős alapra, ami negyvennégy év alatt épült fel, ráfér az alapos felújítás. A további építkezéshez szükséges az alap megerősítése, stabilizálása, a hibák kijavítása. Csak utána lehet tovább építeni, szépíteni. Fontos, hogy szembenézzünk a hibákkal és lezárjunk egy fejezetet, hogy tiszta lappal kezdhesünk egy újat, közös munkával, csapatmunkával. Jelenleg építőmunkások vagyunk. Mindenki beleteszi, amihez ért. Ha kell, segítséget kérünk ahhoz, amit mi nem tudunk megoldani. Kaptunk egy épületet, aminek igazából csak mi láttuk az értékeit. Mi láttuk, mit lehet kihozni belőle, mi láttuk meg benne a lehetőséget. Segítséggel tudtuk csak megtenni, elérni a célt. Mindenki számára értelmezhető, értékelhető szépséget sikerült kihozni belőle. Erős alap volt, jó kiindulási alap. Sok munka kellett hozzá, sok ember (úgy civil, mint szakember), sok energia, sok idő és rengeteg támogatás. Anyagi és szakmai egyaránt. Most ugyanez történik belül. Van egy erős alapunk, amiben látjuk a lehetőséget, a jövőt. Másoknak csak egy színház, csak egy jó kis közösség. Sok munkával, energiával, együtt, közösen most megmutathatjuk mennyi minden van még bennünk, ha időről-időre megújulunk. Ne csak mi érezzük, mások is lássák és profitálhassanak belőle. Akár helyi szinten, akár szélesebb hatókörben. A Színházi Kritikusok Céhe a tavalyi esztendőben Jövő-díjjal jutalmazott bennünket. Miénk a jövő. Fel kell nőni hozzá, méltónak kell lennünk az elismeréshez. Nagy felelősség, nagy feladat áll előttünk. Közösen teszünk érte, hogy tényleg miénk legyen a jövő.

» *Milyen terveitek vannak a jövő tekintetében?*

A Soltis színház mottója a következő: színházat mindenkinek! Ezt szeretném kibővíteni, még jobban kihasználni a színház épületét, mely egyelőre csak színi előadásokra korlátozódik. Évente negyven-ötven saját előadásunk van, és az ábra azt mutatja, hogy van egyfajta varázsa a színháznak, hiszen Kőszegről, Veszprémből, Körmendről, Zalaegerszegről, Szombathelyről, Budapestről, Sárvárról és Pápáról is járnak hozzánk. Célkitűzésem, hogy azoknak,

akik ellátogatnak hozzánk, másfajta lehetőséget is biztosítsunk, és helyet adjunk másféle tevékenységnek is, ami szintén a kultúra, a közművelődés része. Néhány tervem már van, például: társasjáték est, irodalmi estek, könnyűzenei koncertek, táncház, interaktív párbeszéd, beszélgetős sorozat a kultúra, tudomány, sport témáiban. Időközben közösségünk több tagja is családot alapított. Érdeklődésünk éppen ezért a családhoz kapcsolódó tevékenységekkel is bővült. Programkínálatunkat szeretnénk családbarát elemekkel bővíteni, ahol gyermek, szülő, nagyszülő egyaránt érdekes, tartalmas, minőségi és komplex szolgáltatásban részesül. Fiatalos, friss, új szemlélettel szeretnénk továbbhaladni. A pályázati lehetőségeket természetesen továbbra is szándékozunk kihasználni, az erőforrásokat optimalizálni. A hatékonyság növelése az elsődleges cél, vagyis hogyan lehet ugyanannyiból többet kihozni.

» *A közeljövőben lesz egy komoly akciótok...*

A Soltis Lajos Színház 2024-ben Celldömölk várossá avatásának 45. évfordulója alkalmából előadás-sorozatot indít, melynek keretében 45 %-os kedvezményt biztosít celldömölki lakosok számára a belépőjegy árából. Népszerű előadásainkat havonta tűzzük műsorra. Kérjük, hogy a jegyváltásnál a lakcímkártyát mutassák fel a kedvezmény érvényesítéséhez. Előadás-sorozatunk meghirdetett dátumai: március 3. 18 óra Spiró György: PRAH című telitalálatos komédiája, április 14. 18 óra Szerencsés Mária, avagy "való igaz csudálatos história ama dömölki Koptik Odó apátról, ki Szűz Mária segedelmével egy dunántúli kis molcsárból szép keresztény várost emelt vala". További tervezett előadások a sorozat részeként: a Magyar Álomvasutak -kuplék a kupéból-, valamint a Május című Szép Ernő darab.

»REINER ANITA

Tisztelettel tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy lapunk következő száma **2024. március 22-én** jelenik meg.

A hölgyeket köszöntjük március 8-án

Március 8-a a nemzetközi nőnap. Ezen a napon azokat az embereket ünnepeljük, akik életük során oly sok területen állnak helyt. Szóljon ez a pár sor tehát róluk, Isten éltesse a nőket!



Édesanyák, nagymamák, dolgozó nők, húgok és nővérek, feleségek, unokák és lányok. Sokféle szerep, számtalan feladatkörrel. Másképpen fogalmazva, életük során a nők betöltenek vezérigazgatói, ügyvezetői és beosztotti szerepet is. A köznyelvben mégiscsak a gyengébbik nemként emlegetik őket. Úgy vélem, nagyon is helytelenül. Hiszen, mi más tehetne egy embert erősebbé, mint az a teher, amit a nők magukon hordoznak. Modern társadalmunk megköveteli tőlük azt, hogy a munka világában százszázalékosan helytálljanak, még akkor is, ha az elismerésük várat magára, egy férfihoz képest. Mindeközben a

nyomás nem enyhül a gyermekvállalás kérdéskörét tekintve sem. Ne tagadjuk, mind szembesültünk már egy családi vacsora alkalmával a kérdéssel: „Na, mikor jön a baba?” Emellett persze, legyenek jó feleségek és várják meleg vacsorával férjeiket, meg persze egy tiszta otthonnal. Sok-sok évvel ezelőtt a hön álmódott női emancipáció jegyében született meg a nemzetközi nőnap. Azonban én még mindig nem látom lezárulni ezt a folyamatot, az egyenlőségért folytatott harc ma is „köztünk jár” és a nőkben munkálkodik. Sokat mozdítana a folyamaton, ha a nők nemcsak ezen az egy napon kapnának kiemelt figyelmet és elismerést. A virágboltok előtt kigyózó sorok, az édességekkel utolsó pillanatban hazarohanó férfiak ne csak e napon legyenek láthatók! Kis odafigyeléssel minden nap nőnap lehet szeretett hölgyeiknek (természetesen, igaz ez fordítva is, de arra majd Ivó napján visszatérünk). Kedves Hölgyek! Higgyetek magatokban és az erőtokben! Ne engedjétek magatokat a gyengébbik nem skatulyájába szorítani, hiszen többre vagytok képesek, mint hinnétek. Az évszázadok megmutatták, hogy minden nagy ember mögött -legyen az akár politikus, tudós, sportoló vagy színész- állt egy magabiztos nő, aki rendíthetetlen háterszínű biztositott számára. Ugyanakkor ez nem jelenti azt, hogy

ne lehetnétek Ti, akiknek háterszínűt nyújtanak. Szabó Magda gondolatait pedig sose feledjétek: „A nő erős, bátor, és ha felismeri a maga küldetését, mindenre képes és alkalmas.”

»NOVÁK FANNI

Kérjük!

Adója 1 %-ának felajánlásával támogassa kórházunk, a Kemenesaljai Egyesített Kórház gyógyítást szolgáló eszközbeszerzését.

Adószámunk: 19245450-1-18

Köszönettel a Kemenesalja

Kórházáért Alapítvány

Kuratóriumának elnöke:

dr. Pörncezi Károly

FELHÍVÁS

Felhívjuk mindazon vállalkozók, cégek, magánszemélyek figyelmét, hogy akik hirdetni szeretnének a celldömölki média reklámfelületein

(Új Kemenesalja újság,

Tv-Cell képújság) az eddigiekhez képest változatlan áron tehetik meg! Legyen újra hirdetőnk, bővebb információért keresse hirdetésszervezőnket,

Csuka Lászlót!

Telefonszám: 0670/331-5807,
email cím: csukalacy@gmail.com

„A test és a lélek orvosa” elismerés celli díjazottja

A Szombathelyi Egyházmegye 2018-ban „A test és a lélek orvosa” -Boldog Batthyány Strattmann László díjat alapított azzal a céllal, hogy évről-évre elismerje, megerősítse a hit és az orvosi, egészségügyi hivatás kapcsolatát. Idén januárban Dr. Berdál Mária nyugalmazott sebész főorvos vehette át az elismerést.

Berdál Mária Celldömölkön született, eleinte a tanári pálya vonzotta, de Werner Alajos atya azt mondta neki: „Ha szereti az embereket, akkor legyen orvos.” Az egyetemi felvételi előtt elbizonytalanodott, akkor pedig Konkoly István akkori jánosházai káplán biztatta: a tehetség kötelez. 1971-ben végzett a Pécsi Orvostudományi Egyetemen. A belgyógyászatot választotta, de a celldömölki kórházban, ahol a gyakorlatát is végezte, belgyógyászként nem tud-



ták alkalmazni. Mivel más lehetőség nem adódott számára, maradt a sebészet. Szakvizsgázott, sebészszakorvos lett, akkor már tudatosan és végérvényesen. Érezte, hogy szükség van rá a sebészetben, nem hagyta el a műtőasztalt. Kollégái befogadták és elismerték munkáját, a betegek is bizalommal fogadták. Munkájáért a város és a kórház is több elismerő oklevélben ré-

szesítette. 1997-ben a rendelőintézet főorvosának, majd a kórház orvosigazgatójának nevezték ki. 2020-ban vonult nyugdíjba, de az emberek iránti szeretete arra sarkallta, hogy tudását még tovább kamatoztassa. Hivatása mellett a celldömölki katolikus egyház életében is mindig aktív szerepet vállalt. Cursillo csoportvezető, részt vett a karitás csoport megalapításában is, lelkes önkéntese a Mária Rádióknak. Azon szerencsések közé tartozik, aki Rómában jelen lehetett a hercegorvos Batthyány Strattmann László boldoggá avatásán. Onnan egy jelmondatot hozott magával: dolgozva imádkozni, és imádkozva dolgozni. Dr. Berdál Mária nyugalmazott főorvos Fekete Szabolcs Benedek segédpüspöktől és Bebes István körmendi polgármestertől vehette át az elismerést.

»REINER ANITA

„Itt a farsang, áll a bál...”- idén is báloztak a celldömölkiek

Február a bálók idősze, sok helyütt szerveznek ekkor a farsanghoz köthető multságokat. Celldömölk iskoláiban nagy hagyománya van a szülői munkaközösségek által szervezett bálóknak, melyeket csak „SZM bálók”-ként emlegetünk. Az elmúlt hetekben a Celldömölki Városi Általános Iskola és a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola közössége is megtartotta télbúcsúztató eseményét.



A tél utolsó hónapja nem is lenne az igazi a hagyományosan megszervezett szülői munkaközösségi bálók nélkül. Ezek sorát február 10-én a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola rendezvénye nyitotta meg. Az eseménynek az iskola épülete adott otthont, melyre nagy számban érkeztek családtagok és barátok egyaránt. A köszöntők sorát Mesterházy Lilla szülői munkaközösségi elnök beszéde nyitotta meg, aki ezt követően átadta a szót Fehér László polgármesternek. A városvezető az önkormányzat nevében, polgármesteri keretből 200.000 forintot adott át a munkaközösség részére, melyet az iskolába járó tanulók javára

használnak majd fel. Végül Czupor Attila igazgató ragadott mikrofont, aki megnyitotta a műsort, melynek keretében az iskola diákjai léptek színpadra különféle jelenetekkel. Utolsó műsor-számként a végzősök keringője következett, majd záróakkordként a szülők és tanárok közös énekes produkcióval léptek színpadra. Ezt követően a tombolahúzás zajlott, valamint a hajnalig tartó multság vette kezdetét, melyhez a talpalávalót Hajas Tamás szolgáltatta. Február 17-én a Celldömölki Városi Általános Iskola közössége töltötte meg a szakképző iskola sportsarnokát. A rendezvényen Viola István igazgató, valamint Novák Mónika SZM elnök köszöntötték a megjelenteket és köszönetet mondtak mindazoknak, akik lehetővé tették a bál létrejöttét. Kiemelték a szülői munkaközösség, a tanári kar, a diákok, valamint a szakképző iskola vezetőségének, oktatóinak együttműködését, mely megalapozta az est szervezését. Hozzáadták azt is, hogy reményekkel telve néznek a jövőbe, és bíznak abban, hogy ismét hagyomány-nyá válhat az éves bál az iskola életében. Ezt követően Fehér László polgármester intézett néhány szót a közönséghez, valamint a város önkormányzata nevében, polgármesteri keretből 150.000 Ft-ot adott át az iskola részére. A műsor folyamán az iskola diákjai zenés-táncos jelenetekkel léptek színpadra. Megelevenedett többek között a tűztánc, ellepték a színpadot cowboyok, de a híres 'Tízperc' nevű dal is felcsendült. Végül pedig a műsor záróakkordjaként, illetve



a bál nyitányaként a 8.a osztály diákjai hagyományos keringővel örvendeztették meg a nagyjérdeműt. Az est hátralevő részében nem maradhatott el a tombolasorsolás sem, melyhez a szülők és tanárok közös erővel gyűjtötték össze az értékes felajánlásokat. A hajnalig tartó multságához a Potyautasok zenekar szolgáltatta a muzsikát. A rendezvény sikerét és létjogosultságát mi sem mutatja jobban, minthogy közel hatszáz fő részvételével zajlott le a báliforgatag. Az iskolai bálokon kívül városunkban még egy bál zajlott, a Celldömölki Evangélikus Egyházközség által szervezett evangélikus bál, mely január 27-én várta az érdeklődőket. A kilencedik alkalommal megvalósult rendezvény műsoros részében fellépett a Kemenesmagasi Citerazenekar és Népdalkör, valamint a Soltis Lajos Színház és a Trainingspot Társulat művészei adtak elő részletet a Magyar Álomvasutak című közösen színre vitt zenés kabaréjukból „Kuplák a kupéból” címmel. A bál hátralevő részét pedig vacsora, tombolasorsolás, hajnalig tartó táncmultság töltötte ki. »NOVÁK FANNI

Esztergályos Alapítvány a tehetséges tanulók támogatására

Nemes kezdeményezés eredményeként új lehetőség előtt állnak továbbtanulásuk anyagi támogatására a tehetséges, celldömölki általános iskolákban és a gimnáziumban végzős diákok.

Esztergályos Jenő, a volt Apáczai Kiadó alapítója és ügyvezető igazgatója huszonkétmillió forintos törzsvagyonnal útjára indította az Esztergályos Alapítványt. Az alapító okirat ünnepélyes aláírására a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnáziumban, az alapítvány székhelyén került sor. Az alapító Sipos Tibort, a gimnázium igazgatóját kérte fel a kuratórium elnöki teendőinek ellátására. Az alapítvány ügyvezető szervének tagjai továbbá Dankó Adél, a Celldömölki

Városi Általános Iskola volt igazgatója, Szabó Szilvia, a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola tanítója, Horváth Zoltán, a CVAI igazgatóhelyettese, Somogyi Ákos, a CVAI Alsósági Tagiskolájának tagintézmény-vezetője. Az alapítvány célja, hogy pályázati kiírás útján tegye lehetővé egy-egy kiemelkedően teljesítő, tehetséges celldömölki nyolcadik osztályos diák és végzős gimnazista továbbtanulásának támogatását és felkészítő tanáraik munkájának elismerését. Az alapító szándéka szerint minden tanévben egy-egy tanuló háromszázezer, míg a felkészítő pedagógusok százezer forintos támogatást nyerhetnek el. A pályázat már az idei tanévre kiírásra kerül. Az alapítvány nyílt, amelyhez mindazok csatlakozhat-



nak, akik fontosnak tartják a celldömölki oktatás támogatását. Az Esztergályos Alapítvány köszöni Dr. Busa Gábor ügyvéd úrnak az alapítás jogi folyamataiban nyújtott segítségét.

Celldömölki Berzsényi Dániel
Gimnázium

Hagyományok, jeles napok és jóslataink - Március

A tavasz első hónapja a március. Az újjáéledés, a friss rügyek, a kikelet ideje. Megérkeznek a gólyák, kinyílnak a hóvirágok. A tavaszvárás, a jó idő beköszöntének hónapja is -erre utalnak a népi hagyományokban szereplő időjós napok.

„Ha böjtmás hava száraz, Szent György hava nedves”, azaz esős áprilist jelez a csapadék nélküli március, és rámutat az egész esztendőre. A néphit szerint amennyi köd van márciusban, annyi lesz a zápor is. Ha villámlik és dörög márciusban, akkor havazik majd májusban. Időjárásjóslataink mellett ezen időszakban több jelentős népi hagyomány is van.

Március 9.: A bácskai és a baranyai öregek azt tartják, hogy amilyen időjárás uralkodik Franciska napján, olyan lesz egész márciusban.

Március 10.: Időjárás mutató nap. Azt állítják az időjárást figyelő földművesek és pásztorok, hogy amilyen ennek a napnak az időjárása, olyan lesz negyven napig. Különösen az e napi hideg, fagy okoz gondot, mert ha fagy ezen a napon, még 40 napig várhatjuk a zord időt.

Március 12.: Gergely napja. Ez a középkorban sokfelé tavaszkezdő, meleg váró nap, a Julianus-naptár szerint pedig a tavaszi nap-éj egyenlőség napja volt. Gergely napjához időjárás- és termésjóslás is kapcsolódott. Ismert szólás van arra, ha ezen a napon esik a hó: „Megrázza még szakállát Gergely.” Névünnepe vetőnapnak számított búzára, rozsra, hüvelyesekre és palántás növényekre. A naphoz kapcsolódó legismertebb népszokás a gergelyjárás. Ünneplését IV. Gergely pápa rendelte el, aki elődjét Nagy Szent Gergely pápát az iskolák védőszentjét szerette volna ezzel megtisztelni. Gergely napkor az iskolás gyermekek házról házra jártak, jókívánságokat mondtak és adományt gyűjtöttek. Kezdetben az iskolába való verbuválás volt a cél.

Március 18., 19., 21.: Sándor, József, Benedek napja. A néphit úgy tartja, hogy ezek a napok vetnek véget a hosszú, hideg télnek és ekkor veszi kezdetét a termékeny tavasz: „Sándor, József, Benedek zsákban hozza a meleget.” „Ha Sándor napján szép az idő, jó termés várható, tartotta a népi regula. Ezen a napon engedték ki először a méheket. A néphit sze-

rint, ha a méhek sűrűn kitelepednek a kas, vagy a kaptár szájára, akkor jó idő lesz. „Ha József napján derül, hőség hozzánk beül”- szól a regula. Úgy tartották a régiek, hogy ezen a napon érkeznek meg a fecskék és szólalnak meg a madaraink, mert Szent József kiosztotta nekik a sípot. Benedek napja a hivatalos tavaszkezdés, azaz a tavaszi nap-éj egyenlőség napja, amikor egyforma hosszúak a nappalok és az éjszakák. A földben megszületni készül minden csíra, a rügyek kipattannak. A bencés rendet alapító Szent Benedek ünnepe. Ezen a napon zsirt és fokhagymát szenteltek, amelynek gyógyító erőt tulajdonítottak. A bukovinai székelyek úgy tartották, hogy ha ezen a napon dörög az ég, akkor száraz lesz a nyár. A Bács megyeiek megfigyelése szerint, ha ezekben a napokban kisüt a nap, akkor hosszú, meleg nyár várható, ha nem süt ki, akkor hosszú, lucskos őszre számíthatunk.

Március 25.: Gyümölcsoltó Boldogasszony napja. A néphit szerint ez a nap alkalmas a fák oltására, szemzésére. Gyimesben úgy hitték, ha ezen a napon rossz idő van, akkor rossz tavasz várható. »REINER ANITA

Népi megfigyelések		
Különleges névnapok		
Január 18.	Piroska	☀️ Piroska napján ha fagy, negyven napig el nem hagy.
Január 22.	Vince	☁️ Ha megsordul Vince, tele lesz a pince.
Február 24.	Mátyás	⚡️ Jeget tör, ha talál, ha nem talál, akkor csinál.
Március 18.	Sándor	☀️ Sándor, József, Benedek zsákban hoznak meleget.
Március 19.	József	
Március 21.	Benedek	
Április 12.	Gyula	⚡️ Amilyen az időjárás Gyula napján, annak az ellenkezője várható negyven napig.
Május 12.	Pongrác	☀️ Sok bort hoz a három ác, ha felhőt egyiken se látsz.
Május 13.	Szervác	
Május 14.	Bonifác	
Június 8.	Medárd	☁️ Ha Medárd napján esik, negyven napig esik.
Július 25.	Jakab	⚡️ Ha sok a felhő, sok lesz a hó, ha süt a nap, télen hideg várható.
Augusztus 10.	Lőrinc	☀️ Ha Lőrinc napján szép az idő, az ősz is szép lesz.
Augusztus 20.	István	⚡️ Amilyen az idő Istvánkor, olyan lesz negyven napig.
Augusztus 24.	Bertalan	☁️ Ha Bertalan zivatarral jő, következik a rossz idő.
Szeptember 29.	Mihály	☁️ Szent Mihálykor keleti szél, nagyon kemény telet ígér.
Október 26.	Dömötör	☁️ Ha Dömötör napján hideg szél fúj, hideg lesz a tél.
November 11.	Márton	☁️ Amennyiben Márton borús, szürkés tél lesz, ha napfényes, akkor zimankós.
November 19.	Erzsébet	☁️ Ha Erzsébetkor esik, akkor karácsonykor is esik.
November 25.	Katalin	☁️ Ha Katalin kopog, a karácsony locsog.
December 6.	Miklós	☁️ Amennyiben Miklós napján esik, a tél sem késik.

KÖSZÖNET

A Celldömölk és Kemenesalja Honismereti és Kulturális Egyesület ezúton mond köszönetet azoknak a személyeknek és vállalkozások vezetőinek, akik a legutóbbi Új Kemenesalja megjelenése óta támogatták anyagi hozzájárulásukkal azt a célt, hogy a volt zeneiskola épületében muzeális kiállítóhely létesüljön.

LEISURE MASTER Kft.

Gaál Ibolya

Honvéd Attila

Mesteri Borbarátok a Sághegyért Egyesület

özv. Márkus Aladárné

Adományaikat megköszönöm.

Lendvay Istvánné egyesületi elnök

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi ügyintézői munkakörbe munkatársat keres!

Elvárás: középfokú pénzügyi végzettség.

Előny: mérlegképes könyvelői szakképzettség.

Amennyiben a lehetőség felkeltette az érdeklődését szakmai önéletrajzát a lampert.tibor@celldomolk.hu címre szíveskedjen megküldeni.

Határidő: 2024. március 8.

Jelen hirdetés nem minősül pályázati kiírásnak!

Szép magyar beszéd verseny a városi iskolában

A Kazinczy-díj Alapítvány Péchy Blanka emlékére kuratóriuma a 2023/2024-es tanévre is meghirdette a nyelvújítás vezéralakjáról, Kazinczy Ferencről elnevezett „Szép magyar beszéd” versenyt. A Celldömölki Városi Általános Iskola idén is vállalta a megmérettetés területi fordulójának megrendezését, melyre február 21-én került sor az intézményben.



Az iskolák saját berkeikben megrendezett versenyről továbbjutott tanulók szálltak ringbe a területi szép magyar beszéd versenyen. Korcsoportonként az első és második helyezettek képviselték az iskolákat a területi fordulón, ahol a résztvevő diákoknak először egy szabadon választott szöveggel, majd egy, a helyszínen kézhez kapott irodal-

mi alkotással kellett zsűri elé állniuk. A Sárvárról, Ikervárról, Kőszegről és a celldömölki általános iskolákból érkezett 20 diákból 11-en az 5.-6. évfolyamot, kilencen pedig a 7.-8. évfolyamot képviselték. A versengés megkezdése előtt a szervezők nevében Horváth Zoltán, a Celldömölki Városi Általános Iskola igazgatóhelyettese, valamint Németh-Vass Veronika humán munkaközösség-vezető köszöntötte a megmérettetés előtt álló gyerekeket, majd a két korcsoport versenyzőit álltak zsűri elé, hogy megmutassák tehetségüket. Az eredményhirdetésen a következők részesültek díjazásban:



5-6. évfolyam:

I.: Tóth Noel Kristóf (5. oszt. Bersek József Általános Iskola, Kőszeg)
II.: Süle Anna Róza (5. oszt. Szent

László Katolikus Általános Iskola, Sárvár)
III.: Csuka Dorka (6. oszt. Celldömölki Városi Általános Iskola, Celldömölk)



7-8. évfolyam:

I.: Kiss Luca (7. oszt. Kőszegi Béni Balog Ádám Általános Iskola)
II.: Horváth Sára Biborka (7. oszt. Zichy Antónia Általános Iskola, Ikervár)
III.: Németh Péter Csaba (8. oszt. Celldömölki Városi Általános Iskola)

Különdíj: Molnár Kata (8. oszt. Szent Benedek Katolikus Általános Iskola, Celldömölk) Pusztai Bianka (8. oszt. Bersek József Általános Iskola, Kőszeg)

A harmadik (regionális) fordulóban a kőszegi Kiss Luca képviseli térségünket. »REINER ANITA

„Csak szabad sajtót adjanak...”

1990 óta március 15-én „A magyar sajtó napját” is ünnepeljük, mivel 1848-ban ezen a napon nyomtatták az első szabad magyar sajtó termékeit: a Tizenkét pontot és a Nemzeti dalt. Magyarországon ezen a napon adják át a Széchenyi-, Kossuth- és József Attila díjakat.

1848. március 15-én a Tizenkét pontból rögtön az első követelte a sajtószabadságot, a többi alapvető forradalmi követelés mind csupán ezután következett. Pesten aznap csak a polgári sajtószabadság elvét mondták ki, annak törvénybe foglalása hosszabb folyamat eredményeként történt meg: április 11-én hirdették ki az uralkodó által is szentesített 1848. XVIII. törvénycikket a sajtószabadságról, mely lényeges fordulatot jelentett azzal, hogy szakított az előző ellenőrzési felfogással és gyakorlattal, vagyis a vasszigorú cenzúrával. E jeles nappal kapcsolatosan Kozma Imre apostoli protonotárius, a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat elnöke a következő gondolatokat fogalmazta meg: „A megszólaló a szaváért, a hallgató a csöndjéért felelős. S mindkettő együtt is, mert a megszólaló el fog hallgatni, s ebben a csöndben lemérheti elhangzott szavainak súlyát, vagy súlytalanságát, a hallgató pedig meg fog szólalni s szavában mérheti le, hogy csöndje felkészítette-e erre a megszólalásra. A szó nyílveszsző, mely célba talál, vagy célt téveszt, de sokszor bumerángxént is viselkedik, mert visszaüt a megszólalóra. A szó, amit kimondunk, leírunk, sőt, amit elgondolunk magunkban, életalakító, csak nem mindig tudunk a hatásáról. Nem mindegy, hogy milyen szót mondunk ki, melyik szót hallgatjuk el. Egyáltalán, hogy beszélünk-e emberhez méltó nyíltsággal, értelemmel és szépséggel vagy fecsegünk. A szó szellem. Nincs jogunk pongyolán, fölkészületlenül, önkényesen kimarkolni egyet a szavak hatalmából, mert a szó kincs nemzeti vagyon. Jól gondolja meg tehát, hogy ki s miért nyúl

bele a kincsbe. Igaz, hallgathat is, bár ha jól megfontoljuk, a csönd is – egyre fogyatkozó – nemzeti vagyonunk. Hogyan beszéljünk felelősen? Tartalmatlanul soha, készületlenül sem. Tisztázott nyelvi fordulatokkal éljünk, képekkel, ne képzavarokkal. Legyen helyén mondatainkban az alany és állítmány, s ne tobzódjunk a jelzőkben, jelezzünk csak. Merjük keresgélni a szavakat, merjünk ráhagyatkozni képességünkre. Nem a látványos sok kell belőlünk az embereknek, hanem az a kevés, ami vagyunk, de az kiművelve, kiélesítve, nagyon emberien, nagyon őszintén.”

A sajtószabadság két dolgot jelent: egyrészt az újságírók azon jogát, hogy bármit megírhatnak, akár olyan dolgokat is, amelyek nem népszerűek az olvasók körében, másrészt pedig az olvasók azon jogát, hogy a sajtóból tájékozódjanak a közügyekről, és beszerezhessék az összes releváns információt. „Vegyenek el mindent, csak szabad sajtót adjanak, s nemzetem szabadsága, boldogsága fölött kétségbe nem esem.”- vallotta Kossuth Lajos. »REINER ANITA

Gondolatok a fecskeállomány-csökkenés margójára

Már óvodáskorunkban megismerkedünk a magyar tájhoz annyira kötődő madarakkal, mint a fecske, gólya, galamb, cinke, rigó. Gyerekként nagy segítség az évszakok és az idő múlásának megfigyelésében, hogy a költöző madarak mikor gyülekeznek, mikor indulnak és mikor fognak visszatérni.

Március második felére vártuk vissza a fecskéket, és tudtuk, hogy szeptemberben, amikor iskolába kell menni és kezdődik a tanév, a fecskék a vilányoszlopok dróttjain gyülekeznek, és mire jön a hideg idő, már el is repülnek. Azzal is tisztában volt minden gyermek, hogy ha a fecskék alacsonyan repülnek, az azt jelenti, hogy esni fog az eső. A magyarok a fecskét Isten madarának is nevezik, mert egy babona úgy tartja, hogy a portán, ahol a fecske fészket rak, ott maga az Isten személyesen is jelen van. Közben a közösségi oldalakon jön szembe a hír, kegyetlen számokkal alátámasztva: kis hazánkban 2010 óta kétféle millió fecske is hiányozhat a nyár második felében. Mit jelent mindez? Jelenleg fele annyi fecske él Magyarországon,

mint 2010 előtt. Ez azzal is jár, hogy az a rengeteg betegséget terjesztő és kártevő rovar, amit a hiányzó madarak természetes szükségletükből megettek volna, azoktól bizony szenvedünk. De hogy jutottunk idáig, hogy ennek a helyes és hasznos madárfajnak a létét ennyire megsínylettük? Először a magunk háza táján söprögessünk! Kezdjük azzal, hogy az ürülékpotyogtatás miatt sokan leverik a madarak fészket. Itt egyszerűen szemléletváltásra van szükség, ami nem jelent mást, mint fecskepelenkát, egy egyszerű, 30×20 cm-es fa- vagy fémdarabot kihelyezni közvetlenül a sárfészkek alá. Nem nagy költség, és elég évente egyszer cserélni. Ha a madarak hangja zavarva valakit, az gondoljon bele, hogy nagy eszmei értékű (ötvenezer forint egy fecskéé) énekesek szórakoztatják, akiknek a fészük és a tojásuk is védett. Bár kötve hiszem, hogy aki eddig eljutott a cikk olvasásában, az fészkeleverésre vetemedne, vagy ne örömet találna a fecskék dalában. Ha egy fészkeleverésnek lennénk tanúi bármikor is az év folyamán, az azt igazoló fotókkal, videókkal jelenthetjük is a kormányhivatalok és a területi-

leg illetékes nemzetipark-igazgatóság felé. Az éghajlatváltozás, amit idén is minden nap tapasztalunk, a költöző madarakat is közelről érinti, ez is zavarhatja őket, a kialakult életmódjukat, a költözésüket. Ehhez jön, hogy a táplálékbázisuk is csökken. A mezőgazdaságban használt kemikáliák a rovarszákmányon keresztül bejutnak a madarak szervezetébe, és őket is megmérgezik. Most már messze jutottunk a házunk táján söprögetéstől, már a nagyüzemi mezőgazdaságnál tartunk. Ez felszámolja a réteket, a tocsogókat, mindenféle természetes élőhelyet, ahol a madárkák sárhoz juthatnának. Fontos az a sár, anélkül nincs fészkek sem. A háztáji gazdaságok és a szabad állattartás visszaszorulóban van, pedig ezek nagyszerű helyek számukra: sárral és rovarokkal szolgálnak a fecskéknek. Márciusban-áprilisban akár műfészkeket is kитеhetünk a hazaérkező csivitelőknek. Kis kertünkben sárgyűjtőhelyet létesíthetünk nekik. Az ember tudatos lényként felelősséggel tartozik a természetért, a környezetért. Sok minden fejben dől el. Vajon fog-e a következő generáció fecskét látni?

»BINCZE DIÁNA

Petőfi szobrot avattak Ostffyasszonyfán

A tavalyi évet Petőfi Sándor születésének bicentenáriuma alkalmából Petőfi-emlékévként nyilvánították. Ennek jegyében országsszerte zajlottak programok, előadások, rendezvények az elmúlt esztendőben. Ostffyasszonyfán szoboravatással zárult az emlékévként.

Ostffyasszonyfán komoly kultusza él a költőnek, tekintve, hogy Petőfi Sándor tizenhat éves kamaszként 1839 nyarat töltötte a faluban meghatározó élménnyel gazdagodva. A Petőfi Sándor

Általános Iskola udvarán januárban avatták fel az emlékévként méltó lezárásaként Turi Török Tibor szobrászművésznek a költőt ábrázoló alkotását. A művész kerámiából formálta meg a szobrot, melyet a Krúdy Irodalmi Körnek ajánlott fel. A kenyeri származású Németh Nyiba Sándor költő, zenész, olimpión, a Krúdy kör elnöke tag-ságával úgy határozott, hogy a kerámiaszobrot a költő nevét viselő iskola számára adományozza. Nem ez volt az első alkalom a Krúdy Irodalmi Kör részéről, hiszen a korábbiakban már öt

Petőfit és más költőket ábrázoló festményt ajándékozott az intézménynek. Az iskola nevében Buzás Jenő igazgató Petőfi Sándor Általános Iskoláért Emlékérmét ajándékozott Németh Nyiba Sándornak. A szobor talapzatát az iskola szülői munkaközössége készítette el. Az elnök köszönetképpen emléklapot adott át részükre, Rozmán Lászlót, a Sárvári Tankerületi Központ igazgatóját pedig támogatásáért Krúdy Örökségdíjban részesítette. Az ünnepség végén a résztvevők megtekinthették az Ostffyasszonyfán vendégeskedő Petőfi-buszt és a művelődési házban kialakított Petőfi-szobát. »REINER ANITA

Hangszervándor járt Köcskön

„Hangszervándor” címmel zajlott interaktív zenei előadás és hangszerbemutató a köcski művelődési házban. A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet és a Petőfi Kulturális Ügynökség szervezésében valósult meg február 24-én.

Az interaktív zenei előadás és hangszerbemutató keretében Fejér Simon

Pál zenész, dalszerző, a nagysikerű Lengemesék című animációs film zeneszerzője kalauzolta el a hallgatókat egy zenei előadásán keresztül a világ négy égtájára. A résztvevők betekintést nyerhettek a különböző népek zenéinek hangszeres világába. Egy előadásban belül csodálkozhattak rá élőben - a teljesség igénye nélkül - milyen színes és sokféle Földünk ze-

nei kultúrája. Rengeteg érdekes szokatlan és sokak számára nem ismert hangszert szólaltatott meg az előadó. Így akik ellátogattak a rendezvényre, találkozhattak afrikai nyelvdobbal, török sazzal, ír bodhrannal, de hallhattak mongol torok éneket, lófejes hegedűt, vagy sakktablából készült cigarbox blues gitárt. A műsor végén megtekinthető, felügyelet mellett kipróbálható volt a sok érdekes hangszer. »REINER ANITA

Megválaszolatlan kérdések

Celldömölk – Körmen 2-1 (1-1)

Celldömölk, 200 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 16. forduló 2024. február 24.

Vezette: Szabó Botond (Erős Botond, Kártyás Katalin).

Celldömölk: Oswald – Göntér (Gábor 72.p.), Péter, Szuh (Czinder 12.p.), Horváth – Enyingi, Gaál – Keszei T., Büki (Németh 60.p.), Berecz (Szép 60.p.) – Marsai. Edző: Takács Gábor.

Körmen: Balogh – Holecz, Lakosi, Vilics (Szijjártó Abel 70.p.), Szijjártó Áron – Molnár (Sály G. 83.p.) – Pergel, Czene (Sipos M. 67.p. Soós 83.p.), Péter, Nagy - Sipos B. Edző: Dobos Sándor.

Góllövők: Berecz Adrián (34.p.) és Németh József (67.p.), illetve Pergel Bence (5.p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U19 – Körmen U19 7-1 (3-0) G.: Zsoldos Dominik 3, Lőrincz Máté, Tóth Zoltán 2, Sándor Bence. Magabiztos győzelem a középszőnyhöz tartozó vendégek ellen, továbbra is a második helyen fiataljaink.

Szó-szó, néhány kérdésre kaptunk választ így február vége felé, de maradt megválaszolatlan, izgalmas kérdés bőven, nem kellene hagyni, hogy elsikkadjanak, szórén-szálán elveszsenek az információs szálak. Meg-

tudtuk például, hogy februárban is lehet tavasz, az időjárás kegyes volt a szezon folytatására. De nem tudjuk például, hogy forró tavasz elé nézünk-e, vagy majd mindenkinek át kell ülnie egy másik autóba, a 11 évvel ezelőtti emlékezetes eset ötletadó ma is játékosok. Megtudtuk, hogy a vendégegyüttes téli nagy átalakítása (új edző, magasabb osztályból játékosok igazolása), nem hozta meg az eredményességet automatikusan (ez volt a Körmen 13. veresége a bajnokságban), de lehet, hogy a későbbiekben megtálosodik majd a szebb napokat is megélt csapat. Megtudtuk azt is, hogy lehet egy kiesés elől menekülő társaságnak még idegenben is eljáró olyan kemény (kb. harminc fős) szurkolói magja zászlókkal, rigmusokkal, akik a játékidő lejtártát követően végigpacsiznak a játékosokkal az oldalvonal mellett, a vereség ellenére is! Mi lehetne (talán egyszer lesz) a koreográfia, ha nyernek, mondjuk igazából megérdemelték a támogatást már most is, mert a körmeniek kellő elszántsággal vetették bele magukat a küzdelembe, az egy-az egybe való párharcokba. Kellett némi idő mire a celli kék-sárgák harcmodora felvette ezt a ritmust, és először kiegyenlítődt az állás, majd jött az e heti csoda-

fegyverünk bevetése Németh József személyében. Becserélését követő harmadik percben adott egy olyan passzt, amivel meglóduló csapattársát csak szabálytalanul tudták megállítani, az már más kérdés, hogy a büntető kimaradt, ha ő rúgja bemegy vajon? Mielőtt a kihagyott lehetőség miatt apátiába süllyedtünk volna, egy jó ritmusváltás, helyezkedést követően négy perccel később lövésével mégiscsak a hálóba került a labda, mint kiderült ezzel a három pont sorsa is javunkra dőlt el, akárcsak ősszel. A folytatásban, már hivatalosan is egy tavaszi hónapban, március másodikán Szentgotthárdra látogatunk. A Szentgotthárd szintén győzelemmel folytatta a téli szünetet követően a menetelést (a Bük ellen idegenben) és vélhetően velük fogunk a legnagyobb harcban lenni a realisan elérhető ötödik helyért. Ehhez a minimum döntetlen szükséges, persze a három pont még értékesebb lenne (ősszel hazai pályán begyűjtöttük a három pontot). A következő hazai mérkőzésen március 9-én 15.00-kor a Vépet fogadjuk, akik szintén a Bük utáni várhatóan győzelem után találkoznak majd velünk. A Vép most a dobogóért harcoló nagy négyes tagja (Haladás, Király, Sárvár mellett), igazi nagy fogás lenne a skalpjuk, nem beszélve arról, van miért törlesztenünk. »DOTTO

Itthon nyertek a kosarasok

CVSE Vulkán Fürdő - RADOBASKET Törökbálint 90:72 (25-20, 29-20, 16-16, 20-16),

kosárlabda bajnoki mérkőzés, NB II Nyugati csoport, játékvezetők:

Bognár Tamás, Kovács Máté

CVSE: Süle 8/3, Tömböly 18/9, Szabó 8, Rozmán 17/6, Orbán 6

Csere: Kovács 18/9, Kasza 7/3, Horváth L. 5/3, Horváth R. 2, Bosnyák 1, Bakonyi -

Edző: Grebenár Péter

A CVSE Vulkán Fürdő kosárlabda-csapatának tavaszi sorsolása:

március 01. 18:30 Dombóvári Kosársuli KE – CVSE Vulkán Fürdő

március 08. 18:00 MOGAAC - CVSE Vulkán Fürdő

március 22. 19:30 CVSE Vulkán Fürdő – Soproni Tigrisek SE

április 05. 19:30 CVSE Vulkán Fürdő – NEOsport Kozármisleny

április 14. 16:00 Kanizsa KK - CVSE Vulkán Fürdő

május 03. 20:00 PTE PEAC - CVSE Vulkán Fürdő

május 24. 19:30 CVSE Vulkán Fürdő – Bonyhádi KSE

»CSUKA LÁSZLÓ

Csapat	M1	%	Pt	Gy	V	Dob	Kap
1. PTE-PEAC	8	1.00	16	8	0	780	577
2. NEOsport-Kozármisleny	8	1.00	16	8	0	760	619
3. Dombóvári Kosársuli KE	9	0.83	15	6	3	732	631
4. Soproni Tigrisek SE	10	0.75	15	5	5	819	838
5. Kanizsa KK	9	0.72	13	4	5	793	776
6. CVSE Vulkán Fürdő	9	0.67	12	3	6	615	744
7. RADOBASKET Törökbálint	7	0.64	9	2	5	523	542
8. Bonyhádi KSE	8	0.63	10	2	6	579	705
9. MOGAAC	8	0.50	8	0	8	546	715

IMPRESSZUM

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán • HIRDETÉS: ujkemenesalja@celldomolk.hu • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

Fontos győzelem Győrben

SZESE Győr – Celldömölki VSE 25-27 (15-12), NB II-es női kézilabda-mérkőzés, Győr, vezette: Redling A., Uhrin R.

Gólszerzők: Gönczöl V. 7 (2), Hornyák P. 6, Szecsódi V. 5 (2), Gyórfy R. 5, Pup S. 2, Szélesi S. 1, Gyórvári G. 1. *Az alapszakasz utolsó fordulójában:*

március 10. 16:00 Celldömölki VSE – Sárvárfürdő Kinizsi SE

Lapzárta után: Celldömölki VSE - Büki TK Bükfürdő 20-37 (13-19). NB II-es női kézilabda-mérkőzés

»CSUKA LÁSZLÓ

CSAPAT	M	GY	D	V	LG - KG	GK	P
1. Győri ETO KC U21	12	12	0	0	430 - 304	126	24
2. Büki TK Bükfürdő	12	8	1	3	418 - 343	75	17
3. Sárvárfürdő Kinizsi SE	13	6	1	6	353 - 377	-24	13
4. KK Ajka KFT	12	5	0	7	368 - 351	17	10
5. Celldömölki VSE	12	5	0	7	339 - 359	-20	10
6. Lipót Pékség	12	5	0	7	322 - 370	-48	10
7. VKL SE Győr	12	4	0	8	331 - 376	-45	8
8. SZESE Győr	13	3	0	10	316 - 397	-81	6

Tartalékosan is nyertek pingpongosaink

CVSE–Vulkán Fürdő – Győri Elektromos VSK 4:3., asztalitenisz extraliga-mérkőzés, vezette: Bódi B., Segyevi S.

Páros: Huzsvár, Jakab - Lung, Kovács 3:0 (12, 6, 7) A Fazekas nélkül asztalhoz álló celli kettős a vártnál sokkal simábban nyerte a nyitó párharcot. Egyedül az első szettben volt esélye a győriek U21-es játékosával. A 3. szettben nagy csatában maradt alul, és a negyedik játszmában is volt esélye, de végül a nagyobb extraligás rutin döntött Höggye javára. **(1-1)**, Jakab – Kovács 2:3 (-9, -8, 7, 4, -8) Kovács Sebestyén hozta az első két szettet, és mikor már úgy tűnt, hogy simán veri Jakabot, a celli megrázta magát, és döntő szetre mentette

a párharcot. Az ötödik játszma sajnos megint a győri játékosé lett, fájó vereséget szenvedett a hazaiak egykori olimpikonja. **(1-2)**, Huzsvár – Lung 3:0 (3, 10, 9) Huzsvár sima győzelmet aratott, hiába küzdött nagyot Lung. **(2-2)**. **2. kör:** Iván – Kovács 2:3 (6, -10, -5, 10, -5) Iván ezúttal is nagyot ment, küzdött becsülettel, de sajnos most sem tudta legyőzni ellenfelét. **(2-3)**, Huzsvár – Höggye 3:0 (2, 4, 8) A celli győzelem egy percig sem fogott veszélyben, Huzsvár végig kézben tartotta a mérkőzést. **(3-3)**, Jakab – Lung 3:0 (6, 1, 2) A győriek játékosai esélyt sem kaptak Jakabtól, a celli nagyon simán hozta a hazai győzelmet jelentő pontot. **(4-3)**. A celldömölki csapat egy fordulóval az alapszakasz vége előtt a tabella 3. helyén áll, és biztosan résztvevője a felsőházi rájátszásnak a Pécs, Komló, Soltvadkert hármas mellett. A további két kiadó helyért a Mosonmagyaróvár, Szécsény, Szeged hármas van versenyben.

»CSUKA LÁSZLÓ



MEGHÍVÓ



A Kemencesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, a Kemencesaljai Berzsényi Asztaltársaság és a Celldömölki Honismereti Munkaközösség tisztelettel meghívja Önt, családját és ismerőseit

2024. március 14-én, csütörtökön 17.30 órakor a Kemencesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba

Rózsás Péter: „Utam az önkéntes fémkereséssel a Magyar Nemzeti Múzeumig” című bemutatójára.




A rendezvény előtt 17 órától megtekinthető az önkéntes fémkeresők leteleiből összeállított **tárlat**, illetve 17.00 és 17.30 között tombolajegy váltható 500 Ft-os áron tárgynyerményekért illetve a fődíjért, amely egy **fémkereső expedícióban való részvétel**.

A **tombola** bevétel a Kemencesaljai Mentőügyi Egyesület céljait támogatja.




MOZIMŰSOR MÁRCIUS KMKK ART MOZI

Kemencesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500 Celldömök, Dr. Gáfi tér 1. Online jegyfelvétel: artmozikemencsalja.hu / Jegyárak: Helyár: 1600 Ft. Kezdeti ár: 1400 Ft. Alkalmi kedvezményes: 1200 Ft. Jegyfelvétel: 95 779 302. Jegypénztár nyitási: a film kezdés előtt 30 perccel / Vissza adatom: 2024.03.24. / KMKK Art Mozi, Leány, K. Jászai

Érdekvédelmi terület amerikai-angol-spanyol történelmi film, háborús filmdráma, 105 perc, 2023 Márc.01.02 17.00 óra	Madame Web amerikai sci-fi akciófilm, 116 perc, 2023 Márc.01.02 19.00 óra	Bálnák, a bolygó órei francia dokumentumfilm, 82 perc, 2023 Márc.06 17.00 óra feliratos Márc.09 17.00 óra
Imádlak utáni amerikai romantikus vígjáték, 100 perc, 2023 Márc.06 19.00 óra	A róka osztrák-német háborús filmdráma, 118 perc, 2023 Márc.07.13 16.45 óra	Képzeltbéli amerikai horror, 104 perc, 2024 Márc.07 19.00 óra
Bob Marley: One Love amerikai életrajzi film, 107 perc, 2024 Márc.09.13 19.00 óra	A repülő osztály német családi vígjáték, 89 perc, 2023 Márc.14 17.00 óra	Most vagy soha! magyar történelmi kalandfilm, akciófilm, 135 perc, 2024 Márc.14 19.00 óra Márc.16 16.30 óra
Dűne: Második rész amerikai sci-fi, akciófilm, kalandfilm, 167 perc, 2024 Márc.16.20.21.30 19.00 óra	Bernadette – A főnökasszony francia életrajzi dráma, 92 perc, 2023 Márc.20 17.00 óra	Bonnard - Egy festő szerelme feliratos, francia romantikus film, történelmi film, 122 perc, 2023 Márc.21.27 16.45 óra
Bajos csajok amerikai musical, vígjáték, 112 perc, 2024 Márc.22.23 16.45 óra	Szeplőtlen olasz-amerikai horror, 89 perc, 2024 Márc.22.23 19.00 óra	Baghead - Holtakkal suttogó amerikai horror, 94 perc, 2023 Márc.27 19.00 óra
Bogyó és Babóca 6. Csengettyúk magyar animációs film, 70 perc, 2024 Márc.28 16.30 óra Márc.30 16.00 óra	Totál Plán Független Filmfesztivál 2024. március 2-3. márc.03-én a fesztivál második napján 10.00 órától nevezett filmek bemutatása érdeklődők, újabb átadás az előző évi eseményekhez kapcsolódóan helyszín KMKK Art Mozi	
		Belu – A legbátrabb báina kanadai animációs film, 82 perc, 2023 Márc.28 18.00 óra Márc.30 17.30 óra



STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

Hulladékgyűjtési naptár 2024. Celdömpöik

JANUÁR		FEBRUÁR		MÁRCIUS		ÁPRILIS		MÁJUS		JÚNIUS		JÚLIUS		AUGUSZTUS		SZEPTEMBER		OKTÓBER		NOVEMBER		DECEMBER	
1. H		1. Cs		1. P		1. H		1. Sze		1. Szo		1. H		1. Cs		1. V		1. K		1. P		1. V	
2. K	SZ1	2. P		2. Szo		2. Cs		2. V		2. H		2. K	SZ1	2. P		2. H		2. Sze		2. Szo		2. H	
3. Sze	SZ3	3. Szo		3. V		3. P		3. H		3. Sze	SZ3	3. Sze	SZ3	3. Szo		3. K	SZ1	3. Cs		3. V		3. K	SZ1
4. Cs	SZ2	4. V		4. Szo		4. Szo		4. Cs	SZ2	4. Cs	SZ2	4. Cs	SZ2	4. V		4. Cs	SZ2	4. P		4. H		4. Sze	SZ3
5. P		5. H	SZ1	5. H	SZ1	5. V		5. Sze	SZ3	5. Sze	SZ3	5. P		5. H		5. Cs	SZ2	5. Szo		5. K	SZ1	5. Cs	SZ2
6. Szo		6. K	SZ1	6. Sze	SZ3	6. H		6. Szo		6. Szo		6. Szo		6. K	SZ1	6. P		6. V		6. K	SZ1	6. Sze	SZ3
7. V		7. Sze	SZ3	7. Cs	SZ2	7. Cs	SZ2	7. V		7. P		7. V		7. Sze	SZ3	7. Szo		7. H		7. Cs	SZ2	7. Szo	
8. H		8. Cs	SZ2	8. P		8. Szo		8. H		8. Cs	SZ2	8. H		8. V		8. V		8. K	SZ1	8. P		8. V	
9. K		9. Cs	SZ2	9. Szo		9. V		9. Szo		9. V		9. K		9. P		9. H		9. Sze	SZ3	9. Szo		9. H	
10. Sze		10. Szo		10. V		10. P		10. H		10. Sze		10. Cs		10. Szo		10. K		10. Cs	SZ2	10. V		10. K	
11. Cs		11. V		11. Szo		11. Szo		11. Cs		11. Cs		11. Cs		11. V		11. Cs		11. P		11. H		11. Sze	
12. P		12. H		12. K		12. V		12. P		12. Sze		12. P		12. H		12. Cs		12. Szo		12. K		12. Cs	
13. K		13. Cs		13. Szo		13. H		13. Cs		13. Cs		13. Szo		13. K		13. K		13. Sze		13. Sze		13. P	
14. V		14. Sze		14. V		14. Cs		14. P		14. V		14. V		14. Sze		14. H		14. Cs		14. Cs		14. Szo	
15. H		15. Cs		15. Szo		15. Szo		15. Szo		15. H		15. H		15. Cs		15. V		15. V		15. P		15. V	
16. K	K1	16. P		16. Szo		16. Cs		16. V		16. H		16. K	Z1	16. P		16. H		16. Sze		16. Szo		16. H	
17. Sze	K3	17. Szo		17. V		17. P		17. H		17. Sze	Z3	17. Sze	Z3	17. Szo		17. K		17. Cs		17. V		17. K	
18. Cs	K2	18. V		18. Szo		18. Cs		18. Szo		18. Cs	Z1	18. Cs	Z2	18. V		18. P		18. P		18. H		18. Sze	
19. P		19. H		19. Cs		19. V		19. Szo		19. H		19. Cs		19. H		19. Cs		19. Szo		19. K	Z1	19. Cs	
20. Szo		20. K	K1	20. Szo		20. H		20. Cs		20. Szo		20. Szo		20. K	Z1	20. P		20. V		20. Sze	Z3	20. P	
21. V		21. Sze	K3	21. Cs		21. V		21. H		21. V		21. V		21. Sze	Z3	21. Szo		21. H		21. Cs	Z2	21. Szo	
22. K		22. Cs	K2	22. Szo		22. Sze	Z3	22. Szo		22. H		22. H		22. Cs	Z2	22. V		22. K	Z1	22. P		22. V	
23. K		23. P		23. Szo		23. Cs		23. V		23. K		23. K		23. P		23. H		23. Sze	Z3	23. Szo		23. H	
24. Sze		24. Szo		24. V		24. P		24. H		24. Sze		24. Sze		24. Szo		24. K		24. Cs	Z2	24. V		24. K	
25. Cs		25. V		25. Szo		25. Cs		25. Szo		25. K		25. Cs		25. V		25. H		25. Sze		25. P		25. Sze	
26. P		26. H		26. Cs		26. V		26. Szo		26. P		26. P		26. V		26. H		26. Szo		26. K		26. Cs	
27. Szo		27. K		27. Sze		27. H		27. Cs		27. Szo		27. Szo		27. K		27. P		27. V		27. Sze		27. P	
28. V		28. Cs		28. Szo		28. V		28. P		28. H		28. V		28. Sze		28. K		28. H		28. Cs		28. Szo	
29. H		29. Cs		29. Szo		29. Sze		29. Szo		29. H		29. H		29. Cs		29. V		29. K		29. P		29. V	
30. K		30. Cs		30. Szo		30. Cs		30. V		30. K		30. K		30. P		30. H		30. Sze		30. Szo		30. H	
31. Sze						31. P						31. Sze						31. Cs				31. K	

Heti kommunális ürítés:

Szelektív gyűjtés:

Zöldhulladék gyűjtés:

Karácsonya gyűjtés:



A változtatás jogát fenntartjuk.

Részletes tájékoztatás a gyűjtési körzetekről: www.stkh.hu



Március 15.

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS

az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc
tiszteletére, a 48-49-es szabadságharcosok
domborműve előtti téren
(Celldömölk, Szomraky u., Szentháromság tér)

2024. március 14-én (csütörtökön) 10 órakor

Ünnepi beszédet mond:

Fehér László,

Celldömölk város polgármestere

A műsorban közreműködnek:

**Pesti Arnold, a Celldömölki Városi Általános Iskola tanára
és a város általános és középiskolás diákjai.**

Az ünnepség után koszorúzás az 1848-49-es hősök sírjánál,
a katolikus temetőben.

Rossz idő esetén az ünnepség helyszíne
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár.